

在所有病人的印象里，我们心内科有一位护士长，用永远有一张微笑的脸庞、用自己亲切的语言去迎送每一位病人，有着天使般纯净的眼睛，虽然普通话不太标准但像天籁般时常在我们的耳旁响起。她是一个非常感性的人，看到别人伤心或有困难，总是忍不住去帮忙。由于经常加班回家后因太疲惫而无法吃到丰盛可口的饭菜，就算这样她的爱人一如既往的支持理解她，这有什么办法呢，爱她就要爱她的全部，她爱人自我解嘲的这样说道。

在我们这样的护理工作中经常会面对病人爆满不停加床导致护士比例失调、碰到新技术新业务需要攻关，遇到新知识新机器要自己先学习，一张倔强的脸上写满了努力奋斗；面对病人这样那样的要求，她总是微笑着从来没有因为这样的事情心情不好而跟病人吵架或摆脸色。每天早上坚持到每个病人床旁去问候、观察危重病人病情及术后伤口、询问病情及需求，每个病人都亲切的称她“我们心中的天使”带着一群可爱的护士天使。

同时，她总是无微不至关怀下属，护士工作上有什么不满意、生活中有什么矛盾、学习上有什么困难，都喜欢找她沟通、部奉献给了护理事业。

争一流，比比看

●孙德翔(干休所)

校院党委已定标，2012起步攀峰巅，要在世界建一流，研究型新医院。这是一个新起点，还待大步行，比一比看新，新桥人有希望。

党政管理思维新，不守旧只求新，上下团结一条心，敢闯新高万事兴。门诊扩建赶潮流，病患满意好舒心。没有忘了老干部，成果共享迁新居。新发展新面貌，新成就新业绩。

论文成果超万千，人才辈出绽新葩。新科技国家奖，一、二等已拿过。老大难先心病，免费手术住新楼，医风好、医德高，云贵州藏美名扬。军民情深尽义务，抢险救灾献爱心。

过去成功奠基础，向前走信心足，向往明天更辉煌，要求步步高。扬威助势敢揽月，舞龙闹。新戏上演更热闹，等吃开心果。

何为“白衣天使”，冰心老人告诉我“爱在左，同情在右，走在生命两旁，随时撒种，随时开花，将这一径长途，点缀得花香弥漫，使穿枝拂叶的行人，踏着荆棘，不觉得痛苦，有泪可流，却不知悲凉。”

何为“悲”，平时没发现你有这么美丽，人间的天使啊！穿一件圣洁的白衣，我理解救死扶伤的含义，是在生死线上看到了你；

2008年5月12日汶川地震发生时，四川省人民医院内分泌科24岁的护士陈晓沪不顾自身的安危，一趟又一趟背着、抬着病人，搬运氧气罐、床、被子……。在成功转移了病人后，她却先兆流产，孩子无法保住！

在与生的面前，他们生如夏花之绚烂，死如秋叶之静美，人的生命是多么的微不足道啊，但人间的天使啊！把爱的种子播散在每个人的心房，是南丁格尔的灯照亮了灰暗的天堂，提灯女郎的平凡在黑暗中微微发光。

何为“喜”，看！病人充满笑颜的脸庞是我生命不可缺失的养料，它让我的生命充满了爱的希望；

感谢信

新桥医院心内科护理站：

在我短短的几天住院中，贵宾张艺护士长、张丽敏护士长、护士彭静涵用她精湛的医护技术，对待病员耐心细致周到的服务，给人春天般的温暖，家的感觉，使我的病情恢复较快。在此，感谢心内科的领导培养出这样出色这样的医护人员。

二住院部心内科4床

病员：吴华

2012.3.24

爱与希望

●曹乐涵

这句谢谢饱含太多，太多。我更加深刻感到，生命是很脆弱的，对于每个人来说是最珍贵的，因为生命只有一次，所以需要我们更多的关心和照顾，面对健康的渴望，我们以天使的名义担起救死扶伤的道义。

我骄傲，因为一个个绝望的患者通过我的护理，重新扬起生命风帆。我自豪，因为我能让健康重新拥抱每一个躯体和心灵。

让我们大家一起，用心、用爱、用微笑为生命注入永远的光芒和希望。

话安

安全是什么？安全是清晨那明媚的阳光，是脸上永久不变的笑容。安全是什么，安全是我们心里最美丽的愿望，最平凡的寄托，也是最美好的期盼。

我们共同生活在新桥医院这个祥和美丽的大家庭中，虽然各

的生活环境不同，但共同的心愿都有一个：那就是平安。父母的

健康，工作的顺利，朋友的快乐，无不时牵动着我们最真切的祝

福。我们一方面享受着发达迅捷的条件带给我们的便利，而另一

方面又不得不面临着某些不和谐的音符。战争、疾病、社会的动荡总是在无

形之中给我们带来了不可避免的影

响，使我们正常的生活偏离了轨道。在

这其中我们不能左右的因素，那么

另一部分就是我们自己的原因了，比如工作中的麻痹侥幸造成

事故，比如不遵守规章制度促成的作业伤害，比如不负责任遗留

的安全隐患……

安全不是一个口号，更不可能是一阵风一阵雨的教条主义，

而是关乎我们每一个员工生命代价的砝码，而是关乎医院发展和

稳定不可或缺的因素。我们每个人都生活在亲情、友情所包围的

环境中，我们的一举一动都牵动着无数的关爱。我们每一个好与

坏的讯息都凝聚着无数的牵挂。清晨高高兴兴的离家上班，傍晚

平平安安的回家是多么平常而普通，但在这平常而普通中又将倾

注了多少家人和朋友的祝愿，融入了多少的关爱。一个人的不安

全，就是一个家庭的不幸福，一个人的不安全就是全单位的悲哀。

不怕一万，就怕万一。一万个重视只为安全两个字，而万分之一的

一个不小心，损失的却是不能弥补的代价，甚至是生命。这一切的

结局就是这么一瞬间的事情，一面是天伦之乐，另一面却是灰飞

湮灭。鲜明的对比，真实的教训面前，

您又能做何感慨呢？

千里之堤毁于蚁穴。任何事故隐

患的根源都是微不足道的，但是如果

任其发展就会造成巨大的，不可挽回

的损失。做为新桥医院的一名警勤队员，从自己做起，从身边做

起，杜绝自己的违章蛮干，阻止身边的安全隐患。时时刻刻都不忘

记安全，最大限度的做好自己的本职工作。

为了家庭的幸福，为了医院的繁荣，为了社会的稳定，为了实

现我们共同的心愿，请积极行动起来吧。让我们用心去想，用心去

做，用心去沟通，以安全保稳定，用安全促发展，靠安全增效益。让

我们的手紧紧相连，一起把握今天的安全，拥有明天的幸福。

加强医德医风建设的重要环节来抓，使学习雷锋精神在我院蔚然成风。有不顾自身健康、带着颈托、胰岛素泵为患者手术的科

室主任肖颖彬、杨辉，有为了尽可能多救治患者、长期承受X射

线伤害导致自身白细胞水平下降到濒临白血病发病边缘的黄

岚教授、周跃教授等等。处处活跃着的“雷锋”身影，使众多来我

院就诊的患者感慨；这里总是使人感受到如春天般的温暖。

院党委中心组成员及机关部门领导在党委会议室组织集中学习，结合当前正扎实开展的“讲政治、顾大局、守纪律”学习教育活动，就医院2012年度工作思路汇报报告和校常委在听取工作思路汇报后的点评讲话，以及关于开展全军医院等级评审工作和优质医院创建的一系列文件通知进行了学习讨论，党委书记范志民主持了会议。

学习中，王小平副政委带领大家学

习了《学校高占虎政委在“讲政治、顾大局、守纪律”学习部署会上的讲话》。

永煌副院长领读了医院2012年度工

作思路汇报报告，医教部高加蓉主任领

读了关于开展全军医院等级评审和优

质医院创建的通知，最后任家顺院长带

领大家认真学习了校常委在听取医

院工作思路汇报后的点评讲话。随后，大

家围绕迎接党的十八大胜利召开，结合

“讲政治、顾大局、守纪律”学习教育活

动，就如何科学部署、狠抓落实、扎实抓

医院转型发展等方面进行了集中讨

论，与会人员从明确方向、找准支点、扭住

重点等方面提出了意见建议。

最后，任家顺院长指出，各单位一

定要针对校常委的点评意见，好好思

考、搞好对接，认真学习领会、抓好贯

彻落实，进一步理清2012年度工作思

路，抓好年度各项工作，促进医院转

型提升。范志民政强调机关各部要切实做

好“讲政治、顾大局、守纪律”学习教育活

动的开展，以全军医院等级评审及优质医院创建为契机，认真

对照检查，分析查找问题，努力解决矛

盾，加快医院转型提升，并确保全员集中统一和安全稳定，为党的

十八大胜利召开营造良好环境。

率参会代表共80余人，来我院观摩了勤务汽车队车场正规化、

信息化建设情况。医院任家顺院长、范志民政等院部领导全

(周学远)程陪同。

●近日，总后专家组来到我院进行三类医疗技术评审专

家检查。医院任家顺院长、范志民政等院部领导全程陪同。

(张晨光)

本报讯 吴刘佳报道：近日，医院组

织院各相关部门负责人，成立“迎评创建工作办公室”，通过自评自查，资料搜集整理等

行动，全力迎接“保三甲创百优争三特”评比活动。

据了解，为了保证“保三甲创百优

争三特”活动顺利开展，医院专门召开了动员大会。会上，王小平副政委首先摘要传达国家卫生部《全国医疗卫生系统“三好一满意”活动2012年工作方案》，徐剑

铖副院长长摘要传达国家卫生部《关于开展全军医院等级评审工作

的通知》。随后医教部高加蓉主任传达《关于开展“保三甲创百优争三特”医

院活动的通知》。

任家顺院长作了动员部署，强调要

摸清我们现在存在的问题和不足、把准

时间节点高标准的完成整改。同时要将

等级医院评审和创建百优医院作为今年

“大事大抓、转型升级”的重中之重，坚定

信心，振奋精神，恪尽职守、创先争优，确

保医院“保三甲、创百优、争三特”目标的

顺利实现。

范志民政强调，要借等级医院评

审和全国百优医院创建动员大会的契

机，大力提升和不断增强我院的核心竞

争力，推动医院全面建设实现科学发展。

大家要齐心协力，向“做一流品质、建国

际名院”的目标迈进，以只争朝夕的精神

为建设“研究型国际名院”而努力奋斗。

据了解，目前迎评工作已经全面展

开，相关部门将组织各部、各科室自评自

查，搜集问题，检查各项工作筹备情况。

同时，将组织院内外专家对《军队三级综合医

院等级评审标准和细则》进行解读。下一

步，全院将开展联络员会议，并进行模拟评

审，以完善的部署迎接工作组的检查。

长期以来，正是将立足本职岗位、传承践行雷锋精神作为

性、诊断性、指导性和帮助性的点评。

任家顺院长指出：机关和科室一定要围绕“四个转变”、狠

抓学科转型发展，珍惜和重视会议中专家的评估意见，认真

总结，理清发展思路，切实达到以评促建的目的。

范志民政指出：各个学科，要认清目前“高位求进”的阶

段性特征、寻找“高位求进”的新位点，把握“高位求进”的发

展方向，在新的更高起点上推进医院学科建设又好又快发展。

任家顺院长强调指出：各级党总支支部要充分认清深入

推进科室领导聘任工作的重要性，要站在全局和战略的高度

科学统筹整体工作，进一步盘活医院人才资源，为加快实

现“做一流品质、建国际名院”的目标提供坚实可靠的组织和智

力支持。